
 

Σελίδα 1 από 2 

 

 

Θέμα: Πρόσκληση παρακολούθησης ημερίδας παρουσίασης διδακτικών πρακτικών 
Πληροφορικής για τα ΓΕ.Λ. και τα ΕΠΑ.Λ. 
 

Οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου (ΣΕΕ) Πληροφορικής των ΠΕΚΕΣ: Αν.Μακεδονίας-Θράκης (Γ. 
Φωτιάδου), 2ο Αττικής (Κ. Μαραγκός), 3ο Αττικής (Κ. Μάλαμας), 4ο Αττικής (Π. Παπαλεωνίδα), 6ο 
Αττικής (Σ. Ζιώβας), Δυτ.Ελλάδας (Σ. Παπαδάκης), Δυτ.Μακεδονίας (Δ. Τζήμας), Ηπείρου (Α. 
Μπασούνας), Θεσσαλίας (Α. Καπανιάρης), 1ο Κεντρ. Μακεδονίας (Γ. Αλεξούδα), 2ο 
Κεντρ.Μακεδονίας (Σ. Τζελέπη), 3ο Κεντρ.Μακεδονίας (Ε. Μπαμπαλώνα), 4ο Κεντρ.Μακεδονίας 
(Γ. Αλεξούδα-Σ.Τζελέπη-Ε. Μπαμπαλώνα), Κρήτης (Γ. Πανσεληνάς), 1ο και 2ο Νοτίου Αιγαίου (Κ. 
Ζέρβας) και Πελοποννήσου (Ε. Λιακοπούλου), 
 

 

σας προσκαλούν στην ημερίδα με θέμα: 

“Σχεδιάζω, Υλοποιώ, Μοιράζομαι:  
Καλές πρακτικές στη διδασκαλία της Πληροφορικής” 

που θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως 

τη Δευτέρα 31 Ιανουαρίου 2022 ώρες 17:00-20:30. 
Κατά τη διάρκεια της ημερίδας, εκπαιδευτικοί Πληροφορικής θα παρουσιάσουν 

διδακτικές πρακτικές για τα ΓΕ.Λ. και τα ΕΠΑ.Λ. 

Στόχος της ημερίδας είναι να δοθεί βήμα σε εκπαιδευτικούς Πληροφορικής από πολλές περιοχές 
της χώρας να παρουσιάσουν και να μοιραστούν με την κοινότητα των εκπαιδευτικών 
Πληροφορικής διδακτικές προτάσεις/πρακτικές που έχουν ήδη εφαρμόσει στην τάξη 
προκειμένου να ξεπεράσουν “διδακτικά εμπόδια” σε συγκεκριμένα σημεία της ύλης ή/και να 
κάνουν τη διδασκαλία πιο ελκυστική/αποτελεσματική ή/και να αξιοποιήσουν εκπαιδευτικά 
λογισμικά που ανοίγουν νέες προοπτικές στη διδασκαλία-μάθηση κλπ. Με τον τρόπο αυτό θα 
δοθούν ερεθίσματα και ιδέες στους/στις εκπαιδευτικούς για πιο εποικοδομητική διδασκαλία. 

   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ Ερμούπολη, 27/1/2022 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

Αριθ. πρωτ.:  

1
ο 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
 Προς:  

- Δημοτικά Σχολεία και σχολικές 

μονάδες Β’θμιας Εκπαίδευσης  

ευθύνης 1
ου

 και 2
ου

 ΠΕΚΕΣ Ν. Αιγαίου 

 

Κοιν:  

ΠΔΕ Νοτίου Αιγαίου, ΔΠΕ Κυκλάδων 

ΔΠΕ Δωδεκανήσου, ΔΔΕ Κυκλάδων 

ΔΔΕ Δωδεκανήσου 

  

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

 

Ταχ. Δ/νση : Ηρώων Πολυτεχνείου 32 

Ταχ. Κώδικας : 84100, Ερμούπολη Σύρος 

Επικοινωνία : Κωνσταντίνος Ζέρβας 

Τηλέφωνο  : 6909399917 

Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχ.   : 1pekes@naigaiou.pde.sch.gr 

Ιστολόγιο : https://blogs.sch.gr/1pekesna/ 



 

Σελίδα 2 από 2 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Παρακαλούμε για την ενημέρωση των εκπαιδευτικών Πληροφορικής της σχολικής σας μονάδας. 

 

Με εκτίμηση 

 

Δρ. Κωνσταντίνος Ζέρβας 

Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου Πληροφορικής ΠΕ86 για τις Κυκλάδες και τα Δωδεκάνησα 

konzervas@sch.gr 

6909399917 

https://blogs.sch.gr/konzervas 

Η παρακολούθηση της ημερίδας* θα γίνει στον σύνδεσμο 
 

https://minedu-secondary.webex.com/meet/papadakis 
 

και  θα αναμεταδοθεί και ζωντανά από το Κανάλι του ΠΕΚΕΣ Δυτ. Ελλάδας 

στο YouTube:  https://bit.ly/3lRbNyG 
(όποιοι επιθυμούν να λάβουν ειδοποίηση για την έναρξη της εκδήλωσης και τη μετάδοση μπορούν να κάνουν εγγραφή στο κανάλι) 

Για την καλύτερη οργάνωση της Ημερίδας και ενημέρωση σας σε περίπτωση τεχνικού προβλήματος 

μπορείτε να κάνετε εγγραφή εδώ: https://forms.gle/A2Ve767Cgz68tDrw6 
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